



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 2 / červen 2010

obec@kublov.cz

Úvodní slovo

Jistě si každý povšiml, že stavba splaškové kanalizace finišuje do svého záměru. Započato bylo s vyklizením staveniště u ČOV. Stoky o délce převyšující 9 km jsou již ukončené, v samotném závěru je i budování přípojek pod veřejnými pozemky. Probíhají předkolaudační prohlídky stavby. Samotná kolaudace zbytku stok je naplánována na 20.7.2010. Většina vlastníků nemovitostí je již připojena, což je velmi pozitivní pro zkušební provoz čistírny odpadních vod. I když mnozí nevěřili, že by obec byla schopna zajistit i provoz čistírny, výsledky rozborů vody vypouštěné do Kublovského potoka prokázaly, že se podařilo zajistit provoz ČOV na požadované úrovni. Pravidelné měsíční rozborů budou podkladem pro vydání kolaudačního rozhodnutí pro ČOV po roce zkušebního provozu. V současné době dodavatel stavby – Strabag a.s. intenzivně pracuje na úpravě povrchů komunikací. Probíhá i odstraňování vad a nedodělků ze strany subdodavatele technologie. K objednavce obce bylo rozšířeno vybavení ČOV i obou čerpacích jímek. Na základě našeho požadavku byly obě jímky osazeny čidly pro kontinuální měření hladin, což obsluze umožňuje okamžitý přehled o stavu hladin. Tento údaj je z hlediska bezpečnosti provozu čistírny velice významný pro možnost včasného vyhodnocení havarijních situací. Samozřejmě se vyskytují i problémy. Ten nejzávažnější spočívá v nátoku balastních vod zejména v době uplynulých intenzivních dešťů. Podle našich zjištění významná část balastních vod natéká dosud nedopojenými přípojkami. I proto si dovoluji apelovat, aby i ti, kdo dosud připojení svých nemovitostí neprovedli tak učinili co nejdříve ještě v průběhu letního období. Znovu připomínám, že připojení musí být provedeno vodotěsně, do splaškové kanalizace se nesmí odvádět dešťové vody a napojení musí být provedeno přímo na vývody z domu. Rozhodně nelze napojovat přepady ze žump či septiků či vývody z domácích čistíren.

Tak, jak se rychle blíží konec stavby se v přímé úměře snižuje i finanční hotovost obce. Již v předchozích číslech našich novin jsem Vás informoval, že se snažíme dělat maximum pro to, aby si obec nemusela peníze půjčovat a to i za cenu snížení výdajů na údržbu cest v uplynulém zimním období či na údržbu osvětlení. Z téhož důvodu, až do doby, než obec začne vybírat stočné, rozhodl jsem se po přechodnou dobu zajišťovat chod čistírny způsobem, který nevyžaduje žádné mzdové náklady a to tak, že běžný provoz a kontrolu činnosti technologie ČOV a ČS zatím zajišťuji sám. Se stále vzrůstajícím počtem připojených obyvatel je však denní údržba čistírny (čištění česel, těžení a vyvážení písků, odstraňování kalů a shrabků, atd.) stále časově náročnější a proto samozřejmě do budoucna počítáme, že tyto činnosti budou zajištěny proškoleným personálem.

O to radostnější je sdělení KÚ Středočeského kraje, že bylo vyhověno jedné z našich žádostí o dotace. Naše obec tak na dofinancování kanalizace obdrží částku téměř 4 mil. Kč., což by mělo podstatně vyřešit naše problémy se spolufinancováním probíhající stavby kanalizace.

Další významnou skutečností je, že po devíti letech příprav a průběžných změn byl zastupitelstvem obce vydán územní plán obce Kublov a ten dne 4.6.2010 nabyl právní moci. Tato skutečnost je významná pro budoucí stavebníky a investory. Existence schváleného územního plánu je však nezbytným předpokladem i pro získávání prostředků z některých dotačních titulů.

Samozřejmě bychom byli rádi, kdyby se podařilo na místě obvyklém vedle Vesského rybníka zajistit i naši tradiční pouť. Proto téměř veškeré úsilí je zaměřeno na likvidaci mezideponie vytlačené zeminy. Jediné co nedovedeme předpovědět je vývoj proměnlivého počasí a proto doufáme, že pro umístění pouťových atrakcí nebude třeba hledat náhradní řešení.

JUDr. Josef Matějka - starosta

Dovolujeme si vás pozvat na tradiční pouťovou kublovskou výstavu obrazů
tentokrát pod názvem

ČECHY KRÁSNÉ, ČECHY MÉ

spojenou s připomenutím 145. výročí úmrtí hudebního skladatele
Josefa Leopolda Zvonaře (1824 – 1865)

Zahájení se koná v **sobotu 26. června od 15. hodin v budově Mateřské školy Kublov**
s tímto programem:

1. Přivítání starostou obce
2. Připomenutí života a díla Josefa Leopolda Zvonaře
3. Křest nové knihy Otomara Dvořáka „Křivoklátským královským hvozdem“
4. Vystoupení pěveckého sboru KUBR s lidovými a Zvonařovými písněmi
5. Vernisáž tématické výstavy obrazů Marie Hoškové a Ladislavy Kučerové
6. Prohlídka výstavy, občerstvení, beseda s autory a autogramiáda

Současně bude v budově školy možno navštívit od 15,00 do 17,00 hodin památník
J. L. Zvonaře s pozoruhodnými dokumenty z jeho života a díla.

Prezentační a prodejní výstava obrazů potrvá do pátku 2. července 2010
v těchto časech:

NE	10 - 12 hod. a 14 – 18 hod
PO	14 – 18 hod.
ÚT – PÁ	15 – 18 hod.

Akce se koná ve spolupráci s kulturní komisí Obecního úřadu Kublov.

Zastupitelstvo obce Kublov Vás srdečně zve na

POUŤOVOU TANEČNÍ ZÁBAVU

Sál restaurace Na Slovance – SOBOTA 26.6. 2010

K tanci a poslechu hraje

Hudební skupina P. Frajera

Začátek ve 20.00 hodin Vstupné 50,Kč

V neděli 27. 6. 2010 vás zveme na

PROHLÍDKU ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD

A to ráno od 10 do 11 hodin a odpoledne od 13 do 15 hodin

Přejeme všem klidné a šťastné prožití léta a dovolené